

Международный круглый стол «Сталинград. Сохранение исторической памяти» с участием ученых, общественников, журналистов из России, Казахстана, Сербии, Чехии, Армении, Болгарии, Мьянмы прошел на площадке музея «Россия — моя история» в Волгограде. В работе приняли участие представители Россотрудничества, вузов и музеев региона.



Основными темами встречи стали вопросы сохранения исторической памяти, распространения информации о событиях Сталинградской битвы, реализация международных историко-гуманитарных проектов.

С докладами выступили представители Россотрудничества, музея-заповедника «Сталинградская битва», общественные и политические деятели из зарубежных государств. Участники круглого стола подчеркнули, что в условиях современного цивилизационного и ценностного кризиса, повсеместного искажения исторической правды особенно важно распространять достоверную информацию о ходе событий Второй мировой войны, продвигать позитивную гуманитарную повестку, расширять общественные связи для развития сотрудничества и обмена опытом, формировать

совместные проектные инициативы.

Напомним, празднование 80-летия Сталинградской Победы Указом Президента России выведено на федеральный уровень. 1 и 2 февраля в Волгоградской области проходят порядка 250 различных мероприятий.

Татьяна Зубкова

www.volgograd.ru